

14 декабря в рамках проекта "Развивающая суббота кемеровского школьника" обучающиеся 1 "а" класса с родителями и классным руководителем Спиридоновой Надеждой Викторовной совершили зимнюю прогулку в парк Победы.

Сначала провели практическое занятие на пешеходном переходе, закрепив полученные на минутках безопасности теоретические знания.

Покормили уток, гусей и голубей на реке Искитимке. Посетили памятник Г.К. Жукову и стеллу "Город трудовой доблести", рассмотрели боевую технику, прошли по окопам и вспомнили о Героях Отечества, о которых узнали на занятии "Разговоры о важном".

Затем весело провели время на игровой площадке: лазали по верёвочной лестнице, ходили по бревну, спускались по канату, бегали по лабиринту, катались с горки...

Вот так весело и познавательно ребята провели выходной день в парке Победы.

